

CERTIFICATE

according BRC

Global Standard for Consumer Products Personal Care and Household Issue 4, November 2016

In accordance with TÜV NORD CERT procedures, it is hereby certified that

Metsä Tissue GmbH Theo-Strepp-Straße 2-6 52368 Kreuzau Germany at the location

Metsä Tissue GmbH **Hedwigsthal 4** 56316 Raubach Germany

BRC Site Code: 1780467

product-category

4. Paper and paper-mix products

for the scope of activities

Production (including pulp processing and paper forming) and converting of tissue papers as industrial wipes, folded, and rolled paper towels, as well as toilet paper filled in flat film, film bags and cardboard boxes.

exclusion from scope

None

Level

Higher Level

The demands are fulfilled with the

Grade: A Audit program announced audit

Dates of audit: 2024-03-25 to 2024-03-27

Audit Report No. 3535 9072

Certificate Registration No. 44 278 160322-003

Essen, 2024-05-17

Issue date: 2024-05-17

Validity date: 2025-05-28

Date of next audit until: 2025-04-16

Certification Body

at TÜV NORD CERT GmbH

This certification was conducted in accordance with the TÜV NORD CERT auditing and certification procedures and is subject to regular re-certification audits. The English Certificate is the original reference document. Validity can be verified at https://www.tuev-nord.de/de/unternehmen/zertifizierung/zertifikatsdatenbank.

This certificate remains the property of TÜV NORD CERT, to whom it must be returned upon request. If you would like to feedback comments on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact tell.brcgs.com Visit brcdirectory.com to validate certificate authenticity.

TÜV NORD CERT GmbH

Akkreditierungsstelle

D-ZE-12007-01-01

Am TÜV 1 CERTIFICATION BODY

Consumer Products

CERTIFICATED

www.tuev-nord-cert.com

45307 Essen